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Circularity & recycling
Italgraniti Group embraces reuse, reduction, 
and circularity for sustainable growth.

Il Gruppo si impegna, nell’ottica della riduzione del cambiamento 
climatico, a sviluppare prodotti e processi che minimizzino l’impatto ambientale. 
L’impegno si concretizza nell’adozione di pratiche responsabili lungo la catena di 
approvvigionamento, nell’impiego di materiali riciclabili e nell’utilizzo di tecnolo-
gie in grado di ridurre le emissioni di carbonio e gli effetti negativi sull’ecosistema. 
La gestione delle materie prime rappresenta un elemento fondamentale di questo 
approccio: i materiali impiegati sono naturali, ampiamente disponibili sulla super-
ficie del pianeta, non costituiscono fonte di tensioni geopolitiche e provengono da 
cave autorizzate, soggette a piani di riqualificazione ambientale al termine delle 
attività estrattive.

The Group is committed to developing products and processes 
that minimize environmental impact with a view to reducing climate change. This 
commitment is reflected in the adoption of responsible practices throughout the 
supply chain, the use of recyclable materials, and the use of technologies that 
reduce carbon emissions and negative effects on the ecosystem. The manage-
ment of raw materials is a fundamental part of this approach: the materials used 
are natural, widely available on the planet's surface, do not constitute a source of 
geopolitical tension, and come from authorized quarries that are subject to envi-
ronmental redevelopment plans at the end of their mining activities.

99%
of waste 
recycled

-7,7%
reduction 
in CO2

100%
process water 

recycled
100%
recyclable
packaging

100%
natural raw 
materials

60%
recycled content 
in cardboard 
packaging

90%
energy 

self-sufficiency

100%
energy 

from certified
renewable sources

100% 
raw and fired 
waste recycled

Im Hinblick auf die Eindämmung des Klima-
wandels verpflichtet sich die Gruppe, Produkte und Prozesse zu 
entwickeln, die die Auswirkungen auf die Umwelt minimieren. 
Dieses Engagement konkretisiert sich in der Einführung verant-
wortungsbewusster Praktiken entlang der gesamten Lieferkette, 
in der Verwendung recycelbarer Materialien und im Einsatz von 
Technologien, die den CO2-Ausstoß sowie die negativen Aus-
wirkungen auf das Ökosystem reduzieren. Die Verwaltung der 
Rohstoffe ist ein wesentlicher Bestandteil dieses Ansatzes: Die 
verwendeten Materialien sind natürlicher Herkunft, auf der Erde 
reichlich vorhanden, verursachen keine geopolitischen Span-
nungen und stammen aus zugelassenen Steinbrüchen, die nach 
Abschluss der Abbauarbeiten einer Umweltsanierung unterzo-
gen werden.

Dans le but de réduire le changement clima-
tique, le Groupe s'engage à développer des produits et des pro-
cessus qui minimisent l'impact environnemental. Cet engage-
ment se traduit par l'adoption de pratiques responsables tout au 
long de la chaîne d'approvisionnement, l'utilisation de matériaux 
recyclables et le recours à des technologies capables de réduire 
les émissions de carbone et les effets négatifs sur l'écosystème. 
La gestion des matières premières est un élément fondamental 
de cette approche : les matériaux utilisés sont naturels, large-
ment disponibles à la surface de la planète, ne constituent pas 
une source de tensions géopolitiques et proviennent de carriè-
res autorisées, soumises à des plans de réhabilitation environne-
mentale à la fin des activités d’extraction.
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CANALINA / DUCT

ANGOLARE CURVILINEO 
CON TORO / CURVILINEAR 
CORNER WITH BULLNOSE

GRIGLIA / GRATING

GRIGLIA ANGOLARE
CORNER GRATING 

CANALINA ANGOLARE
CORNER DUCT 

GRADONE CON TORO
STEP TREAD WITH BULLNOSE

GRADONE ASSEMBLATO
ASSEMBLED STEP TREAD 

ALZATA CON SCURETTO
RISER WITH GROOVE 
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sDalle soluzioni dedicate alle 
pavimentazioni sopraelevate 
agli accessori per davanzali 
e muretti, OPEN ha la 
risposta per ogni esigenza 
architettonica. La cura di 
ogni particolare e la ricerca 
della precisione materica 
consegnano al landscape 
design rigore assoluto.

From dedicated solutions to 
floating floors and accessories 
for windowsills and walls, 
OPEN has an answer for every 
architectonic need. Attention 
to every detail and the pursuit 
of material precision brings 
discipline to landscape 
design.

Von Lösungen für hochgestockte Bodenbeläge 
bis hin zu Zubehör für Fensterbänke und 
Mauerwerke hat OPEN die richtige Antwort auf 
jede architektonische Anforderung. Jedes kleinste 
Detail und die Suche nach Materialpräzision 
verleihen der Städteplanung absolute Strenge.

OPEN répond à toutes les exigences 
architecturales, que ce soit par des solutions 
spécialement mises au point pour des sols 
surélevés ou sous forme d’accessoires pour 
rebords de fenêtres et murets. Le soin apporté à 
chaque détail et la précision de la ressemblance 
avec les matériaux d’inspiration offrent à 
l’aménagement paysager une rigueur absolue.

DOWNLOAD
SPECIAL TRIMS
COLLECTION 

ANGOLARE ASSEMBLATO 
45° (2PZ) / ASSEMBLED 45° 
INNER CORNER (2 PIECES)

FLOOR: TORTORA 60X120 20MM - TORTORA GRADONE CON TORO 30X120 20MM
ANGOLARE CON TORO 30X120 20MM - CANALINA 8X14X60 20MM - CANALINA ANGOLARE 8X14X60 20MM - GRIGLIA 14X60 20MM
GRIGLIA ANGOLARE 14X60 20MM - TORTORA GRADONE ASSEMBLATO 30X120 20MM - TORTORA ALZATA CON SCURETTO 20X120 20MM

AGGIORNA

720 MM SPECIAL TRIMS6



Il progetto OPEN applica alle scale gli stessi principi di efficienza, funzionalità e 
bellezza riservati alle superfici planari. Che siano rampe autoportanti o sospese, 
i pezzi speciali con differenti profili e layout sono in grado di accogliere le 
esigenze creative di architetti e paesaggisti.

With the OPEN project, the same principles of efficiency, functionality and beauty 
reserved for flat surfaces are also applied to stairs. Whether self‑supporting ramps 
or suspended stairs, special pieces with different profiles and layouts are able to 
meet the creative needs of architects and landscape designers.

Mit dem Projekt OPEN gelten für Treppenprojekte die gleichen 
Prinzipien in Funktion von Effizienz, Funktionalität und Ästhetik 
wie für Flächen. Bei freitragenden oder schwebend gelagerten 
Rampen erfüllen Formteile mit unterschiedlichen Profilen 
und Layouts die kreativen Wünsche von Architekten und 
Städteplanern.

Le projet OPEN réserve aux escaliers les mêmes principes 
d’efficacité, de fonctionnalité et d’esthétique qu’aux surfaces 
planes. Qu’il s’agisse de rampes autoportantes ou suspendues, 
les pièces spéciales en différents profils et formes répondent à 
chaque exigence ou création des architectes et maîtres paysagers.

ALZATA CON SCURETTO
RISER WITH GROOVE 

GRADONE ASSEMBLATO
ASSEMBLED STEP TREAD

GOCCIOLATOIO COSTA 
LUCIDA / POLISHED 
EDGE DRAINER

ELEMENTO L ANGOLARE
CORNER L ELEMENT

ELEMENTO A L  
L ELEMENT

CANALINA / DUCT

GRIGLIA / GRATING
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ARTICOLI.
ITEMS.

ASSEMBLATI / ASSEMBLED
Zusammengeklebt / Assemblés

GRADONE 
ASSEMBLATO
ASSEMBLED  
STEP TREAD
Treppenstufe Vorderkante geklebt / 
Marche assemblée

ANGOLARE INTERNO 
ASSEMBLATO 45° (2PZ)
ASSEMBLED 45° INNER 
CORNER (2 PIECES)
Innenecke 45° Kante geklebt (2 Stk)
 / Pièce d’angle rentrant assemblé coupe à 
45° (2 PCE) 

ANGOLARE ESTERNO 
ASSEMBLATO 45° (2PZ)
ASSEMBLED 45° OUTER 
CORNER (2 PIECES)
Aussenecke 45° Kante geklebt (2 Stk) / Pièce 
d’angle sortant assemblé coupe à 45° (2 PCE) 

GRADONE ANGOLARE 
ASSEMBLATO DX E SX
ASSEMBLED CORNER STEP 
TREAD RIGHT AND LEFT
Treppenecke links/rechts Vorderkante geklebt / 
Margelles d’angle assemblée Droite et gauche

TORO / BULLNOSE
Vorderkante / Bord rond 

GRADONE  
CON TORO
STEP TREAD  
WITH BULLNOSE
Treppenstufe Vorderkante gerundet 
/ Margelle avec bord rond 

ANGOLARE INTERNO  
CON TORO 45° (2PZ)
45° INNER CORNER  
WITH BULLNOSE (2 PIECES)
Innenecke 45° Kante gerundet (2 Stk) / Margelle 
d’angle intérieur à 45° avec bord rond (2 PCE) 

ANGOLARE ESTERNO  
CON TORO 45° (2PZ)
45° OUTER CORNER  
WITH BULLNOSE (2 PIECES)
Aussenecke 45° Kante gerundet (2 Stk) / 
Margelle d’angle extérieur à 45° avec bord 
rond (2 PCE) 

GRADONE ANGOLARE  
CON TORO DX E SX
CORNER STEP TREAD WITH 
BULLNOSE RIGHT AND LEFT
Treppenecke rechts/links Vorderkante geklebt
Margelle à bord arrondi d’angle Droite et Gauche

ANGOLO CURVILINEO  
CON TORO
CURVILINEAR CORNER  
WITH BULLNOSE
Innenecke mit Rundung 90° 
Margelle angle rentrant avec bord rond

COSTA LUCIDA / POLISHED EDGE
Rechtwinklich geschliffen / Coté brilliant

GRADONE  
COSTA LUCIDA
POLISHED EDGE  
STEP TREAD
Stufenplatte Vordere Kante 
rechtwinklich geschliffen / Margelle 
avec bord lappato

ANGOLARE INTERNO  
COSTA LUCIDA 45° (2PZ)
POLISHED EDGE 45°  
INNER CORNER (2 PIECES)
Innenecke 45° Kante rechtwinklich geschliffen (2 
Stk) / Margelle d’angle intérieur à 45° avec bord 
lappato (2 PCE)

ANGOLARE ESTERNO  
COSTA LUCIDA 45° (2PZ)
POLISHED EDGE 45°  
OUTER CORNER (2 PIECES)
Aussenecke 45° Kante rechtwinklich geschliffen 
(2 Stk) / Margelle d’angle extérieur à 45° avec 
bord lappato (2 PCE) 

ANGOLO CURVILINEO  
COSTA LUCIDA
POLISHED EDGE  
CURVILINEAR CORNER
Innenecke mit Rundung 90° Vorderkante 
geschliffen / Margelle angle rentrant avec 
bord lappato

VELETTA "L" / "L" SHAPE ELEMENT
Schenkelplatte / Margelle avec retombé

ELEMENTO A L
L ELEMENT
Schenkel
Margelle avec retombé

ELEMENTO A L  
ANGOLARE
CORNER L ELEMENT
Schenkel Eckstueck (quadratisch)
Margelle d’angle 

ELEMENTO A L  
LATO LUNGO
LONG SIDE L ELEMENT
Schenkel lange Seite 
Margelle avec retombé côté long

ELEMENTO A L  
LATO CORTO
SHORT SIDE L ELEMENT
Schenkel kurze Seite 
Margelle avec retombé côté court

ELEMENTO A L  
ANGOLARE DX E SX
RIGHT AND LEFT CORNER  
L ELEMENT
Längsschenkel Ecke rechts/links / Element à Elle 
d’angle droit et gauche

ACCESSORI / ACCESSORY
Zubehoer / Accessoires

GRIGLIA
GRATING
Rinnenabdeckung / Grille

GRIGLIA ANGOLARE (2PZ)
CORNER GRATING (2 PIECES)
Rinnenabdeckung Eck (2 Stk) / Grille d’angle (2 PCE) 

CANALINA
DUCT
Rinne / Caniveaux 

CANALINA A BORDO CHIUSO
CLOSED EDGE DUCT
Rinnenendstueck / Caniveaux avec bord fermé 

CANALINA ANGOLARE (2PZ)
CORNER DUCT (2 PIECES)
Rinneneck (2 Stk) / Caniveaux d’angle (2 PCE) 

ALZATA CON SCURETTO
RISER WITH GROOVE
Stellstufe / Contremarche avec volet 

GOCCIOLATOIO COSTA LUCIDA
POLISHED EDGE DRAINER
Platte mit Tropfnase / Goutte d’eau bord lappato

BORDO A L
L EDGE
Kehlsockel eckig / Bord en L 

TORO / BULLNOSE
Vorderkante / Bord rond

grafica
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ASSEMBLATO / ASSEMBLED
Zusammengebaut / Assemblé 
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COSTA LUCIDA / POLISHED EDGE
Rechtwinklich geschliffen / Coté brilliant

VELETTA "L" / "L" SHAPE ELEMENT
Schenkelplatte / Margelle avec retombé 
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LAVORAZIONI DEI BORDI.
EDGE PROCESSING.

DOWNLOAD
SPECIAL TRIMS
COLLECTION 
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12

11

12

9

13

10

POSA CON ANGOLO CURVILINEO / ROUND CORNER INSTALLATION
Verlegung Ecke gerundet / Pose avec angle rond / Instalación de esquina redonda / Укладка под закругленным углом

6 6

8

COSTA LUCIDA
POLISHED EDGE3 3

5

TORO
BULLNOSE

LEGENDA PEZZI SPECIALI / SPECIAL TRIMS SUMMARY
Übersicht Sonderstücke / Descriptive piece de finition

1.	 GRADONE ASSEMBLATO
	 ASSEMBLED STEP TREAD
	 Treppenstufe Vorderkante geklebt
	 Marche assemblée 

2.	 ANGOLARE INTERNO ASSEMBLATO 45° (2PZ)
	 ASSEMBLED 45° INNER CORNER (2 PIECES)
	 Innenecke 45° Kante geklebt (2 Stk)
	 Pièce d’angle rentrant assemblé coupe à 45° (2 PCE)

3.	 GRADONE CON TORO
	 STEP TREAD WITH BULLNOSE
	 Treppenstufe Vorderkante gerundet
	 Margelle avec bord rond

4.	 ANGOLARE INTERNO CON TORO 45° (2PZ)
	 45° INNER CORNER WITH BULLNOSE (2 PIECES)
	 Innenecke 45° Kante gerundet (2 Stk)
	 Margelle d’angle intérieur à 45° avec bord rond (2 PCE)

5.	 ANGOLO CURVILINEO CON TORO
	 CURVILINEAR CORNER WITH BULLNOSE
	 Innenecke mit Rundung 90° 
	 Margelle angle rentrant avec bord rond

6.	 GRADONE COSTA LUCIDA
	 POLISHED EDGE STEP TREAD
	 Stufenplatte Vordere Kante rechtwinklich geschliffen  
	 Margelle avec bord lappato

7.	 ANGOLARE INTERNO COSTA LUCIDA 45° (2PZ)
	 POLISHED EDGE 45° INNER CORNER (2 PIECES)
	 Innenecke 45° Kante rechtwinklich geschliffen (2 Stk)
	 Margelle d’angle intérieur à 45° avec bord lappato (2 PCE)

8.	 ANGOLO CURVILINEO COSTA LUCIDA
	 POLISHED EDGE CURVILINEAR CORNER
	 Innenecke mit Rundung 90° Vorderkante geschliffen 
	 Margelle angle rentrant avec bord lappato 

9.	 CANALINA / DUCT
	 Rinne / Caniveaux 

10.	CANALINA ANGOLARE (2PZ) 
	 CORNER DUCT (2 PIECES)
	 Rinneneck (2 Stk) / Caniveaux d’angle (2 PCE)

11.	CANALINA A BORDO CHIUSO
	 CLOSED EDGE DUCT
	 Rinnenendstueck
	 Caniveaux avec bord fermé

12.	GRIGLIA / GRATING
	 Rinnenabdeckung / Grille 

13.	GRIGLIA ANGOLARE (2PZ)
	 CORNER GRATING (2 PIECES)
	 Rinnenabdeckung Eck (2 Stk)
	 Grille d’angle (2 PCE)

POSA CON ANGOLO RETTO / 90 ° ANGLE INSTALLATION
Rechtwinklige Verlegung / Pose à angle droit 

1 1

2

ASSEMBLATO
ASSEMBLED

3 3

4

6 6

7

TORO
BULLNOSE

COSTA LUCIDA
POLISHED EDGE

SOLUZIONI PER PISCINA.
POOL SOLUTIONS.

DOWNLOAD
SPECIAL TRIMS
COLLECTION 
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POSA GRADINI LINEARI E TERRAZZE / LINEAR STEP TREADS AND TERRACES LAYOUT
Lineare Stufen und Terrassenverlegung / Pose nez de marche et terrasse

1.	 GRADONE ASSEMBLATO
	 ASSEMBLED STEP TREAD
	 Treppenstufe Vorderkante geklebt 
	 Marche assemblée 

2.	 GRADONE ANGOLARE ASSEMBLATO DX
	 ASSEMBLED RIGHT CORNER STEP TREAD
	 Treppenecke rechts Vorderkante geklebt
	 Marche d’angle droit assemblée 

3.	 GRADONE ANGOLARE ASSEMBLATO SX
	 ASSEMBLED LEFT CORNER STEP TREAD
	 Treppenecke links Vorderkante geklebt
	 Marche d’angle gauche assemblé 

4.	 ANGOLARE ESTERNO ASSEMBLATO 45° (2PZ)
	 ASSEMBLED 45° OUTER CORNER (2 PIECES)
	 Aussenecke 45° Kante geklebt (2 Stk)
	 Pièce d’angle sortant assemblé coupe à 45° (2 PCE)

5.	 ALZATA CON SCURETTO
	 RISER WITH GROOVE
	 Stellstufe 
	 Contremarche avec volet

6.	 GRADONE CON TORO
	 STEP TREAD WITH BULLNOSE
	 Treppenstufe Vorderkante gerundet 
	 Margelle avec bord rond

7.	 GRADONE ANGOLARE CON TORO DX
	 RIGHT CORNER STEP TREAD WITH BULLNOSE
	 Treppenecke rechts Vorderkante gerundet
	 Margelle d’angle droit avec bord rond

8.	 GRADONE ANGOLARE CON TORO SX
	 LEFT CORNER STEP TREAD WITH BULLNOSE
	 Treppenecke links Vorderkante gerundet
	 Margelle d’angle gauche avec bord rond
	
9.	 ANGOLARE ESTERNO CON TORO 45° (2PZ)
	 45° OUTER CORNER WITH BULLNOSE (2 PIECES)
	 Aussenecke 45° Kante gerundet (2 Stk)
	 Margelle d’angle extérieur à 45° avec bord rond (2 PCE)

10.	GRADONE COSTA LUCIDA
	 POLISHED EDGE STEP TREAD
	 Stufenplatte Vordere Kante rechtwinklich geschliffen  
	 Margelle avec bord lappato

11.	ANGOLARE ESTERNO COSTA LUCIDA 45° (2PZ)
	 POLISHED EDGE 45° OUTER CORNER (2 PIECES)
	 Aussenecke 45° Kante rechtwinklich geschliffen (2 Stk)
	 Margelle d’angle extérieur  à 45° avec bord lappato (2 PCE)

12.	ELEMENTO A L
	 L ELEMENT
	 Schenkel / Margelle avec retombé 
	
13.	ELEMENTO A L LATO LUNGO
	 LONG SIDE L ELEMENT
	 Schenkel lange Seite
	 Margelle avec retombé côté long

14.	ELEMENTO A L LATO CORTO
	 SHORT SIDE L ELEMENT
	 Schenkel kurze Seite
	 Margelle avec retombé côté court
	
15.	ELEMENTO A L ANGOLARE
	 CORNER L ELEMENT
	 Schenkel Eckstueck (quadratisch) 
	 Margelle d’angle 

16.	ELEMENTO A L ANGOLARE DX
	 RIGHT CORNER L ELEMENT
	 Laengsschenkel Ecke rechts
	 Margelle  d’angle droit avec retombé
	
17.	ELEMENTO A L ANGOLARE SX
	 LEFT CORNER L ELEMENT
	 Laengsschenkel Ecke links 
	 Margelle d’angle gauche avec retombé

18.	BORDO A L
	 L EDGE
	 Kehlsockel eckig
	 Bord en L 

19.	GOCCIOLATOIO COSTA LUCIDA
	 POLISHED EDGE DRAINER
	 Platte mit Tropfnase
	 Goutte d’eau bord lappato

LEGENDA PEZZI SPECIALI / SPECIAL TRIMS SUMMARY
Übersicht Sonderstücke / Descriptive piece de finition

18 19

1

5

3

5

2

5

ASSEMBLATO
ASSEMBLED

6

5

8

5

7

5

TORO
BULLNOSE

FONDO
FIELD TILE

13

14

17

14

16

VELETTA "L"
"L" SHAPE ELEMENT

12

12

15

12

15

VELETTA "L"
"L" SHAPE ELEMENT

FONDO
FIELD TILE

POSA GRADINI AD ANGOLO / CORNER STEP TREAD INSTALLATION
Eckstufen verlegung / Pose de marche avec angle

5

4

5

1

5

5

1ASSEMBLATO
ASSEMBLED

5

9

5

6

5

5

6TORO
BULLNOSE

5

11

5

10

5

5

10COSTA LUCIDA
POLISHED EDGE

SOLUZIONI PER SCALE, TERRAZZE E GARDENING.
GARDENING, STAIRS AND TERRACES SOLUTIONS.

DOWNLOAD
SPECIAL TRIMS
COLLECTION 
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DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES VISONE CORDA

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Gradone 
Assemblato

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 CL03G5A CL04G5A 273 2

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX CL03D5A CL04D5A  496 2

SX CL03S5A CL04S5A  496 2

Angolare Interno  
Assemblato 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 CL03AI5A CL04AI5A 690 1 set

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 CL03AE5A CL04AE5A 690 1 set

Alzata  
con Scuretto

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 CL03AL2 CL04AL2 096 2

Gradone 
con Toro

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 CL03G5R CL04G5R 173 2

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX CL03D5R CL04D5R  287 2

SX CL03S5R CL04S5R  287 2

Angolare Interno  
con Toro 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 CL03AI5R CL04AI5R 459 1 set

Angolare Esterno  
con Toro 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 CL03AE5R CL04AE5R 459 1 set

Gradone 
Costa Lucida

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 CL03G5S CL04G5S 173 2

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 CL03AI5S CL04AI5S 459 1 set

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 CL03AE5S CL04AE5S 459 1 set

Calcis
60x120

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES VISONE CORDA

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x120 CL03CA6 CL04CA6 156 2

Canalina Angolare

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 2 pz 60x120 CL03CAA6 CL04CAA6 437 1 set

Canalina  
a Bordo Chiuso

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x120 CL03CAC6 CL04CAC6 222 1

Griglia
14x60 cm - 51/2”x231/2” 60x120 CL03GG6 CL04GG6 281 2

Griglia Angolare 

14x60 cm - 51/2”x231/2” 2 pz 60x120 CL03GGA6 CL04GGA6   608 1 set

Elemento a L  
Lato 120

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 CL03LBA2A CL04LBA2A 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 CL03LBA2B CL04LBA2B 370 1

Elemento a L  
Lato 60

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 CL03LBA2A6 CL04LBA2A6 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 CL03LBA2B6 CL04LBA2B6 370 1

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120
DX CL03LBA2AD CL04LBA2AD 534 1

SX CL03LBA2AS CL04LBA2AS 534 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120
DX CL03LBA2BD CL04LBA2BD 645 1

SX CL03LBA2BS CL04LBA2BS 645 1

Bordo L
20x20x120 cm - 8”x8”x471/4” 60x120 CL03BR2 CL04BR2 274 2

Gocciolatoio  
Costa Lucida

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 CL03SG2 CL04SG2 178 2

Calcis
60x120
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DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES

BIANCO 
VEIN CUT

BIANCO 
CROSS CUT

BEIGE
VEIN CUT

BEIGE
CROSS CUT

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Gradone 
Assemblato

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 TR01G5A TR02G5A TR03G5A TR04G5A 273 2

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX TR01D5A TR02D5A TR03D5A TR04D5A  496 2

SX TR01S5A TR02S5A TR03S5A TR04S5A  496 2

Angolare Interno  
Assemblato 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 TR01AI5A TR02AI5A TR03AI5A TR04AI5A 690 1 set

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 TR01AE5A TR02AE5A TR03AE5A TR04AE5A 690 1 set

Alzata  
con Scuretto

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 TR01AL2 TR02AL2 TR03AL2 TR04AL2 096 2

Gradone 
con Toro

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 TR01G5R TR02G5R TR03G5R TR04G5R 173 2

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX TR01D5R TR02D5R TR03D5R TR04D5R  287 2

SX TR01S5R TR02S5R TR03S5R TR04S5R  287 2

Angolare Interno  
con Toro 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 TR01AI5R TR02AI5R TR03AI5R TR04AI5R 459 1 set

Angolare Esterno  
con Toro 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 TR01AE5R TR02AE5R TR03AE5R TR04AE5R 459 1 set

Gradone 
Costa Lucida

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 TR01G5S TR02G5S TR03G5S TR04G5S 173 2

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 TR01AI5S TR02AI5S TR03AI5S TR04AI5S 459 1 set

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 TR01AE5S TR02AE5S TR03AE5S TR04AE5S 459 1 set

I Travertini
60x120

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES

BIANCO 
VEIN CUT

BIANCO 
CROSS CUT

BEIGE
VEIN CUT

BEIGE
CROSS CUT

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x120 TR01CA6 TR02CA6 TR03CA6 TR04CA6 156 2

Canalina Angolare

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 2 pz 60x120 TR01CAA6 TR02CAA6 TR03CAA6 TR04CAA6 437 1 set

Canalina  
a Bordo Chiuso

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x120 TR01CAC6 TR02CAC6 TR03CAC6 TR04CAC6 222 1

Griglia
14x60 cm - 51/2”x231/2” 60x120 TR01GG6 TR02GG6 TR03GG6 TR04GG6 281 2

Griglia Angolare 

14x60 cm - 51/2”x231/2” 2 pz 60x120 TR01GGA6 TR02GGA6 TR03GGA6 TR04GGA6 608 1 set

Elemento a L  
Lato 120

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 TR01LBA2A TR02LBA2A TR03LBA2A TR04LBA2A 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 TR01LBA2B TR02LBA2B TR03LBA2B TR04LBA2B 370 1

Elemento a L  
Lato 60

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 TR01LBA2A6 TR02LBA2A6 TR03LBA2A6 TR04LBA2A6 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 TR01LBA2B6 TR02LBA2B6 TR03LBA2B6 TR04LBA2B6 370 1

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120
DX TR01LBA2AD TR02LBA2AD TR03LBA2AD TR04LBA2AD 534 1

SX TR01LBA2AS TR02LBA2AS TR03LBA2AS TR04LBA2AS 534 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120
DX TR01LBA2BD TR02LBA2BD TR03LBA2BD TR04LBA2BD 645 1

SX TR01LBA2BS TR02LBA2BS TR03LBA2BS TR04LBA2BS 645 1

Bordo L
20x20x120 cm - 8”x8”x471/4” 60x120 TR01BR2 TR02BR2 TR03BR2 TR04BR2 274 2

Gocciolatoio  
Costa Lucida

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 TR01SG2 TR02SG2 TR03SG2 TR04SG2 178 2

I Travertini
60x120

1918 MARBLE EFFECT



DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES WHITE BEIGE FLAX GREIGE

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Gradone 
Assemblato

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 NL01G5A NL02G5A NL04G5A NL05G5A 273 2

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX NL01D5A NL02D5A NL04D5A NL05D5A  496 2

SX NL01S5A NL02S5A NL04S5A NL05S5A  496 2

Angolare Interno  
Assemblato 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NL01AI5A NL02AI5A NL04AI5A NL05AI5A 690 1 set

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NL01AE5A NL02AE5A NL04AE5A NL05AE5A 690 1 set

Alzata  
con Scuretto

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 NL01AL2 NL02AL2 NL04AL2 NL05AL2 096 2

Gradone 
con Toro

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 NL01G5R NL02G5R NL04G5R NL05G5R 173 2

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX NL01D5R NL02D5R NL04D5R NL05D5R  287 2

SX NL01S5R NL02S5R NL04S5R NL05S5R  287 2

Angolare Interno  
con Toro 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NL01AI5R NL02AI5R NL04AI5R NL05AI5R 459 1 set

Angolare Esterno  
con Toro 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NL01AE5R NL02AE5R NL04AE5R NL05AE5R 459 1 set

Gradone 
Costa Lucida

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 NL01G5S NL02G5S NL04G5S NL05G5S 173 2

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NL01AI5S NL02AI5S NL04AI5S NL05AI5S 459 1 set

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NL01AE5S NL02AE5S NL04AE5S NL05AE5S 459 1 set

Natural
60x120

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES WHITE BEIGE FLAX GREIGE

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x120 NL01CA6 NL02CA6 NL04CA6 NL05CA6 156 2

Canalina Angolare

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 2 pz 60x120 NL01CAA6 NL02CAA6 NL04CAA6 NL05CAA6 437 1 set

Canalina  
a Bordo Chiuso

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x120 NL01CAC6 NL02CAC6 NL04CAC6 NL05CAC6 222 1

Griglia
14x60 cm - 51/2”x231/2” 60x120 NL01GG6 NL02GG6 NL04GG6 NL05GG6 281 2

Griglia Angolare 

14x60 cm - 51/2”x231/2” 2 pz 60x120 NL01GGA6 NL02GGA6 NL04GGA6 NL05GGA6 608 1 set

Elemento a L  
Lato 120

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 NL01LBA2A NL02LBA2A NL04LBA2A NL05LBA2A 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 NL01LBA2B NL02LBA2B NL04LBA2B NL05LBA2B 370 1

Elemento a L  
Lato 60

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 NL01LBA2A6 NL02LBA2A6 NL04LBA2A6 NL05LBA2A6 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 NL01LBA2B6 NL02LBA2B6 NL04LBA2B6 NL05LBA2B6 370 1

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120
DX NL01LBA2AD NL02LBA2AD NL04LBA2AD NL05LBA2AD 534 1

SX NL01LBA2AS NL02LBA2AS NL04LBA2AS NL05LBA2AS 534 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120
DX NL01LBA2BD NL02LBA2BD NL04LBA2BD NL05LBA2BD 645 1

SX NL01LBA2BS NL02LBA2BS NL04LBA2BS NL05LBA2BS 645 1

Bordo L
20x20x120 cm - 8”x8”x471/4” 60x120 NL01BR2 NL02BR2 NL04BR2 NL05BR2 274 2

Gocciolatoio  
Costa Lucida

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 NL01SG2 NL02SG2 NL04SG2 NL05SG2 178 2

Natural
60x120
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DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES

BIANCO
CROSS CUT

BEIGE
CROSS CUT

CENERE
CROSS CUT

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Gradone 
Assemblato

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 DR03G6A DR07G6A 122 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 DR01G5A DR03G5A DR07G5A 273 2

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60
DX DR03D6A DR07D6A  222 3
SX DR03S6A DR07S6A  222 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX DR01D5A DR03D5A DR07D5A  496 2
SX DR01S5A DR03S5A DR07S5A  496 2

Angolare Interno  
Assemblato 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 DR03AI6A DR07AI6A 297 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 DR01AI5A DR03AI5A DR07AI5A 690 1 set

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 DR03AE6A DR07AE6A 297 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 DR01AE5A DR03AE5A DR07AE5A 690 1 set

Alzata  
con Scuretto

20x60 cm - 8”x231/2” 60x60 DR03AL DR07AL 051 2

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 DR01AL2 DR03AL2 DR07AL2 096 2

Gradone 
con Toro

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 DR03G6R DR07G6R 074 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 DR01G5R DR03G5R DR07G5R 173 2

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60
DX DR03D6R DR07D6R  119 3
SX DR03S6R DR07S6R  119 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX DR01D5R DR03D5R DR07D5R  287 2
SX DR01S5R DR03S5R DR07S5R  287 2

Angolare Interno  
con Toro 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 DR03AI6R DR07AI6R 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 DR01AI5R DR03AI5R DR07AI5R 459 1 set

Angolare Esterno  
con Toro 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 DR03AE6R DR07AE6R 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 DR01AE5R DR03AE5R DR07AE5R 459 1 set

Angolare Curvilineo  
con Toro

60x60 cm - 231/2”x231/2” 
radius 30 cm 117/8” 60x60 DR03AP6R DR07AP6R 363 1

Gradone 
Costa Lucida

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 DR03G6S DR07G6S 074 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 DR01G5S DR03G5S DR07G5S 173 2

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 DR03AI6S DR07AI6S 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 DR01AI5S DR03AI5S DR07AI5S 459 1 set

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 DR03AE6S DR07AE6S 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 DR01AE5S DR03AE5S DR07AE5S 459 1 set

Dorset
60x120 - 60x60

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES

BIANCO
CROSS CUT

BEIGE
CROSS CUT

CENERE
CROSS CUT

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Angolare Curvilineo  
Costa Lucida

60x60 cm - 231/2”x231/2” 
radius 30 cm 117/8” 60x60 DR03AP6S DR07AP6S 363 1

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 DR01CA6 DR03CA6 DR07CA6 156 2

Canalina Angolare

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 2 pz 60x60 / 60x120 DR01CAA6 DR03CAA6 DR07CAA6 437 1 set

Canalina  
a Bordo Chiuso

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 DR01CAC6 DR03CAC6 DR07CAC6 222 1

Griglia
14x60 cm - 51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 DR01GG6 DR03GG6 DR07GG6 281 2

Griglia Angolare 

14x60 cm - 51/2”x231/2” 2 pz 60x60 / 60x120 DR01GGA6 DR03GGA6 DR07GGA6 608 1 set

Elemento a L 

60x60x6,5 cm - 231/2”x231/2”x25/8” 60x60 DR03L682A DR07L682A 163 1

60x60x14 cm - 231/2”x231/2”x51/2” 60x60 DR03L682B DR07L682B 192 1

Elemento a L  
Lato 120

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 DR01LBA2A DR03LBA2A DR07LBA2A 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51⁄2” 60x120 DR01LBA2B DR03LBA2B DR07LBA2B 370 1

Elemento a L  
Lato 60

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 DR01LBA2A6 DR03LBA2A6 DR07LBA2A6 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51⁄2” 60x120 DR01LBA2B6 DR03LBA2B6 DR07LBA2B6 370 1

Elemento L Angolare

60x60x6,5 cm - 231/2”x231/2”x25/8” 60x60 DR03L682AA DR07L682AA 274 1

60x60x14 cm - 231/2”x231/2”x51/2” 60x60 DR03L682BA DR07L682BA 334 1

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120
DX DR01LBA2AD DR03LBA2AD DR07LBA2AD 534 1

SX DR01LBA2AS DR03LBA2AS DR07LBA2AS 534 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120
DX DR01LBA2BD DR03LBA2BD DR07LBA2BD 645 1

SX DR01LBA2BS DR03LBA2BS DR07LBA2BS 645 1

Bordo L

15x15x60 cm - 6”x6”x231/2” 60x60 DR03BR DR07BR 119 2

20x20x120 cm - 8”x8”x471/4” 60x120 DR01BR2 DR03BR2 DR07BR2 274 2

Gocciolatoio  
Costa Lucida

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 DR03SG6 DR07SG6 089 3

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 DR01SG2 DR03SG2 DR07SG2 178 2

Dorset
60x120 - 60x60
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Origins
60x120 - 60x60

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING 
REGULAR TILES WHITE BEIGE GREIGE SILVER

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Gradone 
Assemblato

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 OG01G6A OG02G6A OG03G6A OG05G6A 122 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 OG01G5A OG02G5A OG03G5A OG05G5A 273 2

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60
DX OG01D6A OG02D6A OG03D6A OG05D6A  222 3

SX OG01S6A OG02S6A OG03S6A OG05S6A  222 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX OG01D5A OG02D5A OG03D5A OG05D5A  496 2

SX OG01S5A OG02S5A OG03S5A OG05S5A  496 2

Angolare Interno  
Assemblato 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 OG01AI6A OG02AI6A OG03AI6A OG05AI6A 297 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 OG01AI5A OG02AI5A OG03AI5A OG05AI5A 690 1 set

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 OG01AE6A OG02AE6A OG03AE6A OG05AE6A 297 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 OG01AE5A OG02AE5A OG03AE5A OG05AE5A 690 1 set

Alzata  
con Scuretto

20x60 cm - 8”x231/2” 60x60 OG01AL OG02AL OG03AL OG05AL 051 2

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 OG01AL2 OG02AL2 OG03AL2 OG05AL2 096 2

Gradone 
con Toro

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 OG01G6R OG02G6R OG03G6R OG05G6R 074 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 OG01G5R OG02G5R OG03G5R OG05G5R 173 2

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60
DX OG01D6R OG02D6R OG03D6R OG05D6R  119 3

SX 0G01S6R OG02S6R OG03S6R OG05S6R  119 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX OG01D5R OG02D5R OG03D5R OG05D5R  287 2

SX OG01S5R OG02S5R OG03S5R OG05S5R  287 2

Angolare Interno  
con Toro 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 OG01AI6R OG02AI6R OG03AI6R OG05AI6R 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 OG01AI5R OG02AI5R OG03AI5R OG05AI5R 459 1 set

Angolare Esterno  
con Toro 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 OG01AE6R OG02AE6R OG03AE6R OG05AE6R 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 OG01AE5R OG02AE5R OG03AE5R OG05AE5R 459 1 set

Angolare Curvilineo  
con Toro

60x60 cm - 231/2”x231/2” 
radius 30 cm 117/8”

60x60 OG01AP6R OG02AP6R OG03AP6R OG05AP6R 363 1

Gradone 
Costa Lucida

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 OG01G6S OG02G6S OG03G6S OG05G6S 074 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 OG01G5S OG02G5S OG03G5S OG05G5S 173 2

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 OG01AI6S OG02AI6S OG03AI6S OG05AI6S 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 OG01AI5S OG02AI5S OG03AI5S OG05AI5S 459 1 set

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 OG01AE6S OG02AE6S OG03AE6S OG05AE6S 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 OG01AE5S OG02AE5S OG03AE5S OG05AE5S 459 1 set

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING 
REGULAR TILES WHITE BEIGE GREIGE SILVER

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Angolare Curvilineo 
Costa Lucida

60x60 cm 231/2”x231/2” 
radius 30 cm 117/8”

60x60 OG01AP6S OG02AP6S OG03AP6S OG05AP6S 363 1

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 OG01CA6 OG02CA6 OG03CA6 OG05CA6 156 2

Canalina Angolare

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 2 pz 60x60 / 60x120 OG01CAA6 OG02CAA6 OG03CAA6 OG05CAA6 437 1 set

Canalina  
a Bordo Chiuso

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 OG01CAC6 OG02CAC6 OG03CAC6 OG05CAC6 222 1

Griglia
14x60 cm - 51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 OG01GG6 OG02GG6 OG03GG6 OG05GG6 281 2

Griglia Angolare 

14x60 cm - 51/2”x231/2” 2 pz 60x60 / 60x120 OG01GGA6 OG02GGA6 OG03GGA6 OG05GGA6 608 1 set

Elemento a L 

60x60x6,5 cm - 231/2”x231/2”x25/8” 60x60 OG01L682A OG02L682A OG03L682A OG05L682A 163 1
60x60x14 cm - 231/2”x231/2”x51/2” 60x60 OG01L682B OG02L682B OG03L682B OG05L682B 192 1

Elemento a L  
Lato 120

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 OG01LBA2A OG02LBA2A OG03LBA2A OG05LBA2A 326 1
60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 OG01LBA2B OG02LBA2B OG03LBA2B OG05LBA2B 370 1

Elemento a L  
Lato 60

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 OG01LBA2A6 OG02LBA2A6 OG03LBA2A6 OG05LBA2A6 326 1
60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 OG01LBA2B6 OG02LBA2B6 OG03LBA2B6 OG05LBA2B6 370 1

Elemento L Angolare

60x60x6,5 cm - 231/2”x231/2”x25/8” 60x60 OG01L682AA OG02L682AA OG03L682AA OG05L682AA 274 1
60x60x14 cm - 231/2”x231/2”x51/2” 60x60 OG01L682BA OG02L682BA OG03L682BA OG05L682BA 334 1

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120
DX OG01LBA2AD OG02LBA2AD OG03LBA2AD OG05LBA2AD 534 1
SX OG01LBA2AS OG02LBA2AS OG03LBA2AS OG05LBA2AS 534 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120
DX OG01LBA2BD OG02LBA2BD OG03LBA2BD OG05LBA2BD 645 1
SX OG01LBA2BS OG02LBA2BS OG03LBA2BS OG05LBA2BS 645 1

Bordo L

15x15x60 cm - 6”x6”x231/2” 60x60 OG01BR OG02BR OG03BR OG05BR 119 2

20x20x120 cm - 8”x8”x471/4” 60x120 OG01BR2 OG02BR2 OG03BR2 OG05BR2 274 2

Gocciolatoio  
Costa Lucida

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 OG01SG6 OG02SG6 OG03SG6 OG05SG6 089 3

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 OG01SG2 OG02SG2 OG03SG2 OG05SG2 178 2

Origins
60x120 - 60x60



Shale
60x120 - 60x60

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES SAND GREIGE TAUPE

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Gradone 
Assemblato

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 SL02G6A SL03G6A SL06G6A 122 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 SL02G5A SL03G5A SL06G5A 273 2

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60
DX SL02D6A SL03D6A SL06D6A  222 3

SX SL02S6A SL03S6A SL06S6A  222 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX SL02D5A SL03D5A SL06D5A  496 2

SX SL02S5A SL03S5A SL06S5A  496 2

Angolare Interno  
Assemblato 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 SL02AI6A SL03AI6A SL06AI6A 297 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 SL02AI5A SL03AI5A SL06AI5A 690 1 set

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 SL02AE6A SL03AE6A SL06AE6A 297 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 SL02AE5A SL03AE5A SL06AE5A 690 1 set

Alzata  
con Scuretto

20x60 cm - 8”x231/2” 60x60 SL02AL SL03AL SL06AL 051 2

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 SL02AL2 SL03AL2 SL06AL2 096 2

Gradone 
con Toro

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 SL02G6R SL03G6R SL06G6R 074 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 SL02G5R SL03G5R SL06G5R 173 2

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60
DX SL02D6R SL03D6R SL06D6R  119 3

SX SL02S6R SL03S6R SL06S6R  119 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX SL02D5R SL03D5R SL06D5R  287 2

SX SL02S5R SL03S5R SL06S5R  287 2

Angolare Interno  
con Toro 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 SL02AI6R SL03AI6R SL06AI6R 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 SL02AI5R SL03AI5R SL06AI5R 459 1 set

Angolare Esterno  
con Toro 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 SL02AE6R SL03AE6R SL06AE6R 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 SL02AE5R SL03AE5R SL06AE5R 459 1 set

Angolare Curvilineo  
con Toro

60x60 cm - 231/2”x231/2” 
radius 30 cm 117/8” 60x60 SL02AP6R SL03AP6R SL06AP6R 363 1

Gradone 
Costa Lucida

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 SL02G6S SL03G6S SL06G6S 074 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 SL02G5S SL03G5S SL06G5S 173 2

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 SL02AI6S SL03AI6S SL06AI6S 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 SL02AI5S SL03AI5S SL06AI5S 459 1 set

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 SL02AE6S SL03AE6S SL06AE6S 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 SL02AE5S SL03AE5S SL06AE5S 459 1 set

Shale
60x120 - 60x60

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES SAND GREIGE TAUPE

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Angolare Curvilineo  
Costa Lucida

60x60 cm - 231/2”x231/2” 
radius 30 cm 117/8” 60x60 SL02AP6S SL03AP6S SL06AP6S 363 1

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 SL02CA6 SL03CA6 SL06CA6 156 2

Canalina Angolare

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 2 pz 60x60 / 60x120 SL02CAA6 SL03CAA6 SL06CAA6 437 1 set

Canalina  
a Bordo Chiuso

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 SL02CAC6 SL03CAC6 SL06CAC6 222 1

Griglia
14x60 cm - 51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 SL02GG6 SL03GG6 SL06GG6 281 2

Griglia Angolare 

14x60 cm - 51/2”x231/2” 2 pz 60x60 / 60x120 SL02GGA6 SL03GGA6 SL06GGA6 608 1 set

Elemento a L 

60x60x6,5 cm - 231/2”x231/2”x25/8” 60x60 SL02L682A SL03L682A SL06L682A 163 1

60x60x14 cm - 231/2”x231/2”x51/2” 60x60 SL02L682B SL03L682B SL06L682B 192 1

Elemento a L  
Lato 120

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 SL02LBA2A SL03LBA2A SL06LBA2A 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 SL02LBA2B SL03LBA2B SL06LBA2B 370 1

Elemento a L  
Lato 60

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 SL02LBA2A6 SL03LBA2A6 SL06LBA2A6 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 SL02LBA2B6 SL03LBA2B6 SL06LBA2B6 370 1

Elemento L Angolare

60x60x6,5 cm - 231/2”x231/2”x25/8” 60x60 SL02L682AA SL03L682AA SL06L682AA 274 1

60x60x14 cm - 231/2”x231/2”x51/2” 60x60 SL02L682BA SL03L682BA SL06L682BA 334 1

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120
DX SL02LBA2AD SL03LBA2AD SL06LBA2AD 534 1

SX SL02LBA2AS SL03LBA2AS SL06LBA2AS 534 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120
DX SL02LBA2BD SL03LBA2BD SL06LBA2BD 645 1

SX SL02LBA2BS SL03LBA2BS SL06LBA2BS 645 1

Bordo L

15x15x60 cm - 6”x6”x231/2” 60x60 SL02BR SL03BR SL06BR 119 2

20x20x120 cm - 8”x8”x471/4” 60x120 SL02BR2 SL03BR2 SL06BR2 274 2

Gocciolatoio  
Costa Lucida

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 SL02SG6 SL03SG6 SL06SG6 089 3

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 SL02SG2 SL03SG2 SL06SG2 178 2

2726 STONE EFFECT



Silver Grain
60x120 - 60x60

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES GREY TAUPE

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Gradone 
Assemblato

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 SI03G6A SI04G6A 122 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 SI03G5A SI04G5A 273 2

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60
DX SI03D6A SI04D6A  222 3

SX SI03S6A SI04S6A  222 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX SI03D5A SI04D5A  496 2

SX SI03S5A SI04S5A  496 2

Angolare Interno  
Assemblato 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 SI03AI6A SI04AI6A 297 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 SI03AI5A SI04AI5A 690 1 set

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 SI03AE6A SI04AE6A 297 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 SI03AE5A SI04AE5A 690 1 set

Alzata  
con Scuretto

20x60 cm - 8”x231/2” 60x60 SI03AL SI04AL 051 2

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 SI03AL2 SI04AL2 096 2

Gradone 
con Toro

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 SI03G6R SI04G6R 074 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 SI03G5R SI04G5R 173 2

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60
DX SI03D6R SI04D6R  119 3

SX SI03S6R SI04S6R  119 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX SI03D5R SI04D5R  287 2

SX SI03S5R SI04S5R  287 2

Angolare Interno  
con Toro 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 SI03AI6R SI04AI6R 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 SI03AI5R SI04AI5R 459 1 set

Angolare Esterno  
con Toro 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 SI03AE6R SI04AE6R 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 SI03AE5R SI04AE5R 459 1 set

Angolare Curvilineo  
con Toro

60x60 cm - 231/2”x231/2” 
radius 30 cm 117/8”

60x60 SI03AP6R SI04AP6R 363 1

Gradone 
Costa Lucida

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 SI03G6S SI04G6S 074 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 SI03G5S SI04G5S 173 2

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 SI03AI6S SI04AI6S 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 SI03AI5S SI04AI5S 459 1 set

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 SI03AE6S SI04AE6S 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 SI03AE5S SI04AE5S 459 1 set

Silver Grain
60x120 - 60x60

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES GREY TAUPE

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Angolare Curvilineo  
Costa Lucida

60x60 cm - 231/2”x231/2” 
radius 30 cm 117/8”

60x60 SI03AP6S SI04AP6S 363 1

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 SI03CA6 SI04CA6 156 2

Canalina Angolare

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 2 pz 60x60 / 60x120 SI03CAA6 SI04CAA6 437 1 set

Canalina  
a Bordo Chiuso

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 SI03CAC6 SI04CAC6 222 1

Griglia
14x60 cm - 51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 SI03GG6 SI04GG6 281 2

Griglia Angolare 

14x60 cm - 51/2”x231/2” 2 pz 60x60 / 60x120 SI03GGA6 SI04GGA6 608 1 set

Elemento a L 

60x60x6,5 cm - 231/2”x231/2”x25/8” 60x60 SI03L682A SI04L682A 163 1

60x60x14 cm - 231/2”x231/2”x51/2” 60x60 SI03L682B SI04L682B 192 1

Elemento a L  
Lato 120

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 SI03LBA2A SI04LBA2A 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 SI03LBA2B SI04LBA2B 370 1

Elemento a L  
Lato 60

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 SI03LBA2A6 SI04LBA2A6 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 SI03LBA2B6 SI04LBA2B6 370 1

Elemento L Angolare

60x60x6,5 cm - 231/2”x231/2”x25/8” 60x60 SI03L682AA SI04L682AA 274 1

60x60x14 cm - 231/2”x231/2”x51/2” 60x60 SI03L682BA SI04L682BA 334 1

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120
DX SI03LBA2AD SI04LBA2AD 534 1

SX SI03LBA2AS SI04LBA2AS 534 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120
DX SI03LBA2BD SI04LBA2BD 645 1

SX SI03LBA2BS SI04LBA2BS 645 1

Bordo L

15x15x60 cm - 6”x6”x231/2” 60x60 SI03BR SI04BR 119 2

20x20x120 cm - 8”x8”x471/4” 60x120 SI03BR2 SI04BR2 274 2

Gocciolatoio  
Costa Lucida

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 SI03SG6 SI04SG6 089 3

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 SI03SG2 SI04SG2 178 2

2928 STONE EFFECT



Ceppo di Gré
60x120

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES GREY

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Gradone 
Assemblato

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 CG01G5A 273 2

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX CG01D5A  496 2

SX CG01S5A  496 2

Angolare Interno  
Assemblato 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 CG01AI5A 690 1 set

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 CG01AE5A 690 1 set

Alzata  
con Scuretto

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 CG01AL2 096 2

Gradone 
con Toro

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 CG01G5R 173 2

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX CG01D5R  287 2

SX CG01S5R  287 2

Angolare Interno  
con Toro 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 CG01AI5R 459 1 set

Angolare Esterno  
con Toro 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 CG01AE5R 459 1 set

Gradone 
Costa Lucida

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 CG01G5S 173 2

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 CG01AI5S 459 1 set

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 CG01AE5S 459 1 set

Ceppo di Gré
60x120

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES GREY

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x120 CG01CA6 156 2

Canalina Angolare

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 2 pz 60x120 CG01CAA6 437 1 set

Canalina  
a Bordo Chiuso

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x120 CG01CAC6 222 1

Griglia
14x60 cm - 51/2”x231/2” 60x120 CG01GG6 281 2

Griglia Angolare 

14x60 cm - 51/2”x231/2” 2 pz 60x120 CG01GGA6 608 1 set

Elemento a L  
Lato 120

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 CG01LBA2A 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 CG01LBA2B 370 1

Elemento a L  
Lato 60

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 CG01LBA2A6 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 CG01LBA2B6 370 1

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120
DX CG01LBA2AD 534 1

SX CG01LBA2BD 645 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120
DX CG01LBA2AS 534 1

SX CG01LBA2BS 645 1

Bordo L
20x20x120 cm - 8”x8”x471/4” 60x120 CG01BR2 274 2

Gocciolatoio  
Costa Lucida

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 CG01SG2 178 2

3130 STONE EFFECT



I Cementi
60x120 - 60x60

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES FLAX TAUPE GREY

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Gradone 
Assemblato

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 FL03G6A FL04G6A FL06G6A 122 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 FL03G5A FL04G5A FL06G5A 273 2

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60
DX FL03D6A FL04D6A FL06D6A  222 3
SX FL03S6A FL04S6A FL06S6A  222 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX FL03D6A FL04D5A FL06D5A  496 2
SX FL03S6A FL04S5A FL06S5A  496 2

Angolare Interno  
Assemblato 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 FL03AI6A FL04AI6A FL06AI6A 297 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 FL03AI5A FL04AI5A FL06AI5A 690 1 set

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 FL03AE6A FL04AE6A FL06AE6A 297 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 FL03AE5A FL04AE5A FL06AE5A 690 1 set

Alzata  
con Scuretto

20x60 cm - 8”x231/2” 60x60 FL03AL FL04AL FL06AL 051 2

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 FL03AL2 FL04AL2 FL06AL2 096 2

Gradone 
con Toro

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 FL03G6R FL04G6R FL06G6R 074 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 FL03G5R FL04G5R FL06G5R 173 2

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60
DX FL03D6R FL04D6R FL06D6R  119 3
SX FL03S6R FL04S6R FL06S6R  119 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX FL03D5R FL04D5R FL06D5R  287 2
SX FL03S5R FL04S5R FL06S5R  287 2

Angolare Interno  
con Toro 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 FL03AI6R FL04AI6R FL06AI6R 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 FL03AI5R FL04AI5R FL06AI5R 459 1 set

Angolare Esterno  
con Toro 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 FL03AE6R FL04AE6R FL06AE6R 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 FL03AE5R FL04AE5R FL06AE5R 459 1 set

Angolare Curvilineo  
con Toro

60x60 cm - 231/2”x231/2” 
radius 30 cm 117/8” 60x60 FL03AP6R FL04AP6R FL06AP6R 363 1

Gradone 
Costa Lucida

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 FL03G6S FL04G6S FL06G6S 074 3

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 FL03G5S FL04G5S FL06G5S 173 2

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 FL03AI6S FL04AI6S FL06AI6S 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 FL03AI5S FL04AI5S FL06AI5S 459 1 set

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 FL03AE6S FL04AE6S FL06AE6S 192 1 set

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 FL03AE5S FL04AE5S FL06AE5S 459 1 set

I Cementi
60x120 - 60x60

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES FLAX TAUPE GREY

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Angolare Curvilineo  
Costa Lucida

60x60 cm - 231/2”x231/2” 
radius 30 cm 117/8” 60x60 FL03AP6S FL04AP6S FL06AP6S 363 1

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 FL03CA6 FL04CA6 FL06CA6 156 2

Canalina Angolare

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 2 pz 60x60 / 60x120 FL03CAA6 FL04CAA6 FL06CAA6 437 1 set

Canalina  
a Bordo Chiuso

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 FL03CAC6 FL04CAC6 FL06CAC6 222 1

Griglia
14x60 cm - 51/2”x231/2” 60x60 / 60x120 FL03GG6 FL04GG6 FL06GG6 281 2

Griglia Angolare 

14x60 cm - 51/2”x231/2” 2 pz 60x60 / 60x120 FL03GGA6 FL04GGA6 FL06GGA6 608 1 set

Elemento a L 

60x60x6,5 cm - 231/2”x231/2”x25/8” 60x60 FL03L682A FL04L682A FL06L682A 163 1

60x60x14 cm - 231/2”x231/2”x51/2” 60x60 FL03L682B FL04L682B FL06L682B 192 1

Elemento a L  
Lato 120

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 FL03LBA2A FL04LBA2A FL06LBA2A 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51⁄2” 60x120 FL03LBA2B FL04LBA2B FL06LBA2B 370 1

Elemento a L  
Lato 60

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 FL03LBA2A6 FL04LBA2A6 FL06LBA2A6 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51⁄2” 60x120 FL03LBA2B6 FL04LBA2B6 FL06LBA2B6 370 1

Elemento L Angolare

60x60x6,5 cm - 231/2”x231/2”x25/8” 60x60 FL03L682AA FL04L682AA FL06L682AA 274 1

60x60x14 cm - 231/2”x231/2”x51/2” 60x60 FL03L682BA FL04L682BA FL06L682BA 334 1

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120
DX FL03LBA2AD FL04LBA2AD FL06LBA2AD 534 1

SX FL03LBA2AS FL04LBA2AS FL06LBA2AS 534 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120
DX FL03LBA2BD FL04LBA2BD FL06LBA2BD 645 1

SX FL03LBA2BS FL04LBA2BS FL06LBA2BS 645 1

Bordo L

15x15x60 cm - 6”x6”x231/2” 60x60 FL03BR FL04BR FL06BR 119 2

20x20x120 cm - 8”x8”x471/4” 60x120 FL03BR2 FL04BR2 FL06BR2 274 2

Gocciolatoio  
Costa Lucida

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 FL03SG6 FL04SG6 FL06SG6 089 3

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 FL03SG2 FL04SG2 FL06SG2 178 2

3332 CONCRETE & METAL EFFECT



DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES BIANCO CANAPA

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Gradone 
Assemblato

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 TE01G5A TE03G5A 273 2

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX TE01D5A TE03D5A  496 2

SX TE01S5A TE03S5A  496 2

Angolare Interno  
Assemblato 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 TE01AI5A TE03AI5A 690 1 set

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 TE01AE5A TE03AE5A 690 1 set

Alzata  
con Scuretto

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 TE01AL2 TE03AL2 096 2

Gradone 
con Toro

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 TE01G5R TE03G5R 173 2

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX TE01D5R TE03D5R  287 2

SX TE01S5R TE03S5R  287 2

Angolare Interno  
con Toro 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 TE01AI5R TE03AI5R 459 1 set

Angolare Esterno  
con Toro 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 TE01AE5R TE03AE5R 459 1 set

Gradone 
Costa Lucida

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 TE01G5S TE03G5S 173 2

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 TE01AI5S TE03AI5S 459 1 set

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 TE01AE5S TE03AE5S 459 1 set

Terre
60x120

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES BIANCO CANAPA

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x120 TE01CA6 TE03CA6 156 2

Canalina Angolare

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 2 pz 60x120 TE01CAA6 TE03CAA6 437 1 set

Canalina  
a Bordo Chiuso

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x120 TE01CAC6 TE03CAC6 222 1

Griglia
14x60 cm - 51/2”x231/2” 60x120 TE01GG6 TE03GG6 281 2

Griglia Angolare 

14x60 cm - 51/2”x231/2” 2 pz 60x120 TE01GGA6 TE03GGA6 608 1 set

Elemento a L  
Lato 120

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 TE01LBA2A TE03LBA2A 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 TE01LBA2B TE03LBA2B 370 1

Elemento a L  
Lato 60

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 TE01LBA2A6 TE03LBA2A6 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 TE01LBA2B6 TE03LBA2B6 370 1

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120
DX TE01LBA2AD TE03LBA2AD 534 1

SX TE01LBA2AS TE03LBA2AS 534 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120
DX TE01LBA2BD TE03LBA2BD 645 1

SX TE01LBA2BS TE03LBA2BS 645 1

Bordo L
20x20x120 cm - 8”x8”x471/4” 60x120 TE01BR2 TE03BR2 274 2

Gocciolatoio  
Costa Lucida

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 TE01SG2 TE03SG2 178 2

Terre
60x120

3534 CONCRETE & METAL EFFECT



DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES PLATE ZINC CORTEN

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Gradone 
Assemblato

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 ML05G6A ML04G6A ML02G6A 122 3

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60
DX ML05D6A ML04D6A ML02D6A  222 3

SX ML05S6A ML04S6A ML02S6A  222 3

Angolare Interno  
Assemblato 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 ML05AI6A ML04AI6A ML02AI6A 297 1 set

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 660x60 ML05AE6A ML04AE6A ML02AE6A 297 1 set

Alzata  
con Scuretto

20x60 cm - 8”x231/2” 60x60 ML05AL ML04AL ML02AL 051 2

Gradone 
con Toro

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 ML05G6R ML04G6R ML02G6R 074 3

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60
DX ML05D6R ML04D6R ML02D6R  119 3

SX ML05S6R ML04S6R ML02S6R  119 3

Angolare Interno  
con Toro 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 ML05AI6R ML04AI6R ML02AI6R 192 1 set

Angolare Esterno  
con Toro 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 ML05AE6R ML04AE6R ML02AE6R 192 1 set

Angolare Curvilineo  
con Toro

60x60 cm - 231/2”x231/2” 
radius 30 cm 117/8” 60x60 ML05AP6R ML04AP6R ML02AP6R 363 1

Gradone 
Costa Lucida

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 ML05G6S ML04G6S ML02G6S 074 3

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 ML05AI6S ML04AI6S ML02AI6S 192 1 set

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

30x60 cm - 117/8”x231/2” 2 pz 60x60 ML05AE6S ML04AE6S ML02AE6S 192 1 set

Metaline
60x60

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES PLATE ZINC CORTEN

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Angolare Curvilineo  
Costa Lucida

60x60 cm - 231/2”x231/2” 
radius 30 cm 117/8” 60x60 ML05AP6S ML04AP6S ML02AP6S 363 1

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x60 ML05CA6 ML04CA6 ML02CA6 156 2

Canalina Angolare

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 2 pz 60x60 ML05CAA6 ML04CAA6 ML02CAA6 437 1 set

Canalina  
a Bordo Chiuso

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x60 ML05CAC6 ML04CAC6 ML02CAC6 222 1

Griglia
14x60 cm - 51/2”x231/2” 60x60 ML05GG6 ML04GG6 ML02GG6 281 2

Griglia Angolare 

14x60 cm - 51/2”x231/2” 2 pz 60x60 ML05GGA6 ML04GGA6 ML02GGA6 608 1 set

Elemento a L 

60x60x6,5 cm - 231/2”x231/2”x25/8” 60x60 ML05L682A ML04L682A ML02L682A 163 1

60x60x14 cm - 231/2”x231/2”x51/2” 60x60 ML05L682B ML04L682B ML02L682B 192 1

Elemento L Angolare

60x60x6,5 cm - 231/2”x231/2”x25/8” 60x60 ML05L682AA ML04L682AA ML02L682AA 274 1

60x60x14 cm - 231/2”x231/2”x51/2” 60x60 ML05L682BA ML04L682BA ML02L682BA 334 1

Bordo L
15x15x60 cm - 6”x6”x231/2” 60x60 ML05BR ML04BR ML02BR 119 2

Gocciolatoio  
Costa Lucida

30x60 cm - 117/8”x231/2” 60x60 ML05SG6 ML04SG6 ML02SG6 089 3

Metaline
60x60

3736 CONCRETE & METAL EFFECT



DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES TORTORA ANTRACITE GRIGIO

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Gradone 
Assemblato

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 NU06G5A NU03G5A NU02G5A 273 2

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX NU06D5A NU03D5A NU02D5A  496 2

SX NU06S5A NU03S5A NU02S5A  496 2

Angolare Interno  
Assemblato 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NU06AI5A NU03AI5A NU02AI5A 690 1 set

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NU06AE5A NU03AE5A NU02AE5A 690 1 set

Alzata  
con Scuretto

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 NU06AL2 NU03AL2 NU02AL2 096 2

Gradone 
con Toro

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 NU06G5R NU03G5R NU02G5R 173 2

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120
DX NU06D5R NU03D5R NU02D5R  287 2

SX NU06S5R NU03S5R NU02S5R  287 2

Angolare Interno  
con Toro 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NU06AI5R NU03AI5R NU02AI5R 459 1 set

Angolare Esterno  
con Toro 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NU06AE5R NU03AE5R NU02AE5R 459 1 set

Gradone 
Costa Lucida

30x120 cm - 117/8”x471/4” 60x120 NU06G5S NU03G5S NU02G5S 173 2

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NU06AI5S NU03AI5S NU02AI5S 459 1 set

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

30x120 cm - 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NU06AE5S NU03AE5S NU02AE5S 459 1 set

Nuances
60x120

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING REGULAR TILES TORTORA ANTRACITE GRIGIO

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x120 NU06CA6 NU03CA6 NU02CA6 156 2

Canalina Angolare

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 2 pz 60x120 NU06CAA6 NU03CAA6 NU02CAA6 437 1 set

Canalina  
a Bordo Chiuso

8x14x60 cm - 31/8”x51/2”x231/2” 60x120 NU06CAC6 NU03CAC6 NU02CAC6 222 1

Griglia
14x60 cm - 51/2”x231/2” 60x120 NU06GG6 NU03GG6 NU02GG6 281 2

Griglia Angolare 

14x60 cm - 51/2”x231/2” 2 pz 60x120 NU06GGA6 NU03GGA6 NU02GGA6 608 1 set

Elemento a L  
Lato 120

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 NU06LBA2A NU03LBA2A NU02LBA2A 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 NU06LBA2B NU03LBA2B NU02LBA2B 370 1

Elemento a L  
Lato 60

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120 NU06LBA2A6 NU03LBA2A6 NU02LBA2A6 326 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120 NU06LBA2B6 NU03LBA2B6 NU02LBA2B6 370 1

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm - 231/2”x471/4”x25/8” 60x120
DX NU06LBA2AD NU03LBA2AD NU02LBA2AD 534 1

SX NU06LBA2AS NU03LBA2AS NU02LBA2AS 534 1

60x120x14 cm - 231/2”x471/4”x51/2” 60x120
DX NU06LBA2BD NU03LBA2BD NU02LBA2BD 645 1

SX NU06LBA2BS NU03LBA2BS NU02LBA2BS 645 1

Bordo L
20x20x120 cm - 8”x8”x471/4” 60x120 NU06BR2 NU03BR2 NU02BR2 274 2

Gocciolatoio  
Costa Lucida

20x120 cm - 8”x471/4” 60x120 NU06SG2 NU03SG2 NU02SG2 178 2

Nuances
60x120

3938 COLOR EFFECT



PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX

IMBALLI / PACKING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES

Gradone con Toro

30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2” PZ / PCS 03 M2 0,54 SQ.FT. 5,81 KG 22,80 LBS 50,16

40x80 cm - 153/4"x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,52 LBS 60,54

30x120 cm - 117/8”x471/4” PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 31,50 LBS 69,30

Gradone Assemblato

30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2” PZ / PCS 03 M2 0,54 SQ.FT. 5,81 KG 23,85 LBS 52,47

40x80 cm - 153/4"x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,10 LBS 59,62

30x120 cm - 117/8”x471/4” PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 31,26 LBS 68,77

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2” PZ / PCS 03 M2 0,54 SQ.FT. 5,81 KG 23,85 LBS 52,47

40x80 cm - 153/4"x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 28,26 LBS 62,17

30x120 cm - 117/8”x471/4” PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,24 LBS 70,92

Angolare Interno  
Assemblato 45°

30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2” PZ / PCS 02 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,91 LBS 34,78

40x80 cm - 153/4"x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

30x120 cm - 117/8”x471/4” PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,08 LBS 70,57

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2” PZ / PCS 02 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,91 LBS 35,00

40x80 cm - 153/4"x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

30x120 cm - 117/8”x471/4” PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,08 LBS 70,57

Alzata con Scuretto

20x60 cm - 8”x231⁄2” PZ / PCS 02 M2 0,24 SQ.FT. 2,58 KG 10,60 LBS 23,32

20x80 cm - 8”x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,32 SQ.FT. 3,44 KG 13,80 LBS 30,36

20x120 cm - 8”x471/4” PZ / PCS 02 M2 0,48 SQ.FT. 5,16 KG 21,40 LBS 47,08

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2” PZ / PCS 03 M2 0,54 SQ.FT. 5,81 KG 23,85 LBS 52,47

40x80 cm - 153/4"x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,20 LBS 59,84

30x120 cm - 117/8”x471/4” PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,24 LBS 70,92

Angolare Interno  
con Toro 45°

30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2” PZ / PCS 02 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,91 LBS 35,00

40x80 cm - 153/4"x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

30x120 cm - 117/8”x471/4” PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,08 LBS 70,57

Angolare Esterno  
con Toro 45°

30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2” PZ / PCS 02 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,91 LBS 35,00

40x80 cm - 153/4"x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

30x120 cm - 117/8”x471/4” PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,08 LBS 70,57

Angolare Curvilineo  
con Toro

60x60 cm - 231⁄2”x231⁄2” radius 30 cm 117⁄8” PZ / PCS 01 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,91 LBS 35,00

80x80 cm - 311/2”x311/2” radius 40 cm 153/4” PZ / PCS 01 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

Gradone Costa Lucida

30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2” PZ / PCS 03 M2 0,54 SQ.FT. 5,81 KG 23,85 LBS 52,47

40x80 cm - 153/4"x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

30x120 cm - 117/8”x471/4” PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,24 LBS 70,92

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2” PZ / PCS 02 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,91 LBS 35,00

40x80 cm - 153/4"x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

30x120 cm - 117/8”x471/4” PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,08 LBS 70,57

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2” PZ / PCS 02 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,91 LBS 35,00

40x80 cm - 153/4"x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

30x120 cm - 117/8”x471/4” PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,08 LBS 70,57

PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX

IMBALLI / PACKING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES

Angolare Curvilineo 
Costa Lucida  

60x60 cm - 231⁄2”x231⁄2” radius 30 cm 117⁄8” PZ / PCS 01 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,91 LBS 34,78

80x80 cm - 311/2”x311/2” radius 40 cm 153/4” PZ / PCS 01 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51⁄2”x231⁄2” PZ / PCS 02 M2 0,16 SQ.FT. 1,72 KG 14,30 LBS 31,46

8x16x80 cm - 31/8”x61/3”x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,25 SQ.FT. 2,69 KG 11,20 LBS 24,64

Canalina Angolare
8x14x60 cm - 31/8”x51⁄2”x231⁄2” PZ / PCS 02 M2 0,16 SQ.FT. 1,72 KG 7,42 LBS 16,32

8x16x80 cm - 31/8”x61/3”x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,25 SQ.FT. 2,69 KG 11,20 LBS 24,64

Canalina a Bordo Chiuso
8x14x60 cm - 31/8”x51⁄2”x231⁄2” PZ / PCS 01 M2 0,08 SQ.FT. 0,86 KG 3,71 LBS 8,16

8x16x80 cm - 31/8”x61/3”x311/2” PZ / PCS 01 M2 0,12 SQ.FT. 1,29 KG 5,51 LBS 12,12

Griglia
14x60 cm - 51⁄2”x231⁄2” PZ / PCS 02 M2 0,16 SQ.FT. 1,72 KG 7,34 LBS 16,14

16x80 cm 61/3”x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,25 SQ.FT. 2,69 KG 11,20 LBS 24,64

Griglia Angolare
14x60 cm - 51⁄2”x231⁄2” PZ / PCS 02 M2 0,16 SQ.FT. 1,72 KG 7,42 LBS 16,32

16x80 cm - 61/3”x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,25 SQ.FT. 2,69 KG 11,03 LBS 24,26

Elemento a L

60x60x6,5 cm - 231⁄2”x231⁄2”x25/8” PZ / PCS 01 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,91 LBS 34,78

60x60x14 cm - 231⁄2”x231⁄2”x51⁄2” PZ / PCS 01 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,91 LBS 34,78

80x80x6,5 cm - 311/2”x311/2”x25/8” PZ / PCS 01 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

80x80x14 cm - 311/2”x311/2”x51⁄2” PZ / PCS 01 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

Elemento a L Lato Lungo

30x120x6,5 cm - 117/8”x471/4”x25/8” PZ / PCS 01 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,74 LBS 34,62

30x120x14 cm - 117/8”x471/4”x51⁄2” PZ / PCS 01 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,74 LBS 34,62

60x120x6,5 cm - 231⁄2”x471/4”x25/8” PZ / PCS 01 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,08 LBS 70,57

60x120x14 cm - 231⁄2”x471/4”x51⁄2” PZ / PCS 01 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,08 LBS 70,57

Elemento a L Lato Corto

30x120x6,5 cm - 117/8”x471/4”x25/8” PZ / PCS 01 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,74 LBS 34,62

30x120x14 cm - 117/8”x471/4”x51⁄2” PZ / PCS 01 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,74 LBS 34,62

60x120x6,5 cm - 231⁄2”x471/4”x25/8” PZ / PCS 01 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,08 LBS 70,57

60x120x14 cm - 231⁄2”x471/4”x51⁄2” PZ / PCS 01 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,08 LBS 70,57

Elemento L Angolare

60x60x6,5 cm - 231⁄2”x231⁄2”x25/8” PZ / PCS 01 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,91 LBS 34,78

60x60x14 cm - 231⁄2”x231⁄2”x51⁄2” PZ / PCS 01 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,91 LBS 34,78

80x80x6,5 cm - 311/2”x311/2”x25/8” PZ / PCS 01 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

80x80x14 cm - 311/2”x311/2”x51⁄2” PZ / PCS 01 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

Elemento L Angolare  
DX e SX

30x120x6,5 cm - 117/8”x471/4”x25/8” PZ / PCS 01 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,74 LBS 34,62

30x120x14 cm - 117/8”x471/4”x51⁄2” PZ / PCS 01 M2 0,36 SQ.FT. 3,87 KG 15,74 LBS 34,62

60x120x6,5 cm - 231⁄2”x471/4”x25/8” PZ / PCS 01 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,08 LBS 70,57

60x120x14 cm - 231⁄2”x471/4”x51⁄2” PZ / PCS 01 M2 0,72 SQ.FT. 7,75 KG 32,08 LBS 70,57

Bordo L

15x15x60 cm - 6”x6”x231⁄2” PZ / PCS 02 M2 0,18 SQ.FT. 1,93 KG 8,00 LBS 17,60

15x15x80 cm - 6”x6”x311/2” PZ / PCS 02 M2 0,18 SQ.FT. 1,93 KG 8,00 LBS 17,60

20x20x120 cm 8”x8”x471/4” PZ / PCS 02 M2 0,48 SQ.FT. 5,16 KG 21,40 LBS 47,08

Gocciolatoio Costa Lucida

30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2” PZ / PCS 03 M2 0,54 SQ.FT. 5,81 KG 23,85 LBS 52,47

80x80 cm - 311/2”x311/2” PZ / PCS 01 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 28,27 LBS 62,19

20x120 cm - 8”x471/4” PZ / PCS 02 M2 0,48 SQ.FT. 5,16 KG 21,40 LBS 47,08

Special Trims Packing 
20mm Antislip

Special Trims Packing 
20mm Antislip
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CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS  / GEMÄSS DEN NORMEN  / CONFORMES AUX NORMES
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CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD
STANDARDWERT 
RÉFÉRENCE NORME

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES.
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions

EN ISO 10545-2

7cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Rettificato / Rectified

Conforme
Conforming
Erfüllt
Conforme

(mm) (%) (mm)

Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und Breite 
Longueur et largeur 0.9 0.6 2.0

Spessore - Thickness - Stärke - Epaisseur 0.5 5.0 0.5

Rettilineità spigoli - Lineartity - Kantengeradheit - Rectitude des arêtes 0.75 0.5 1.5

�Ortogonalità - Wedging - Rechtwinkligkeit - Orthogonalité 0.75 0.5 2.0

Planarità - Warpage - Ebenflächigkeit - Planéité 0.75 0.5 2.0

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto - appearance: 
percentage of acceptable tiles, per lot - oberflächenbeschaffenheit: 
prozentsatz der fliesen, die den gefordeten eigenschaften entsprechen - 
aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur 
la fourniture totale

95 % 
min.

95 % 
min. -

Assorbimento d’acqua % - Water absorption %
Wasseraufnahme % - Absorption d’eau % EN ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% Conforme - Conforming

Erfüllt - Conforme

Resistenza alla flessione - Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit - Résistance à la flexion

EN ISO 10545-4

Valore medio 35 N/mm2 min. Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme

Sforzo di rottura - Breakage resistence 
Bruchlast - Resistance a la rupture

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N

sp. < 7,5 mm: min 700 N
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme

Resistenza all’abrasione profonda - Deep 
abrasion resistance - Bestimmung des 
Widerstandes gegen tiefen Verschleib - 
Résistance à l’abrasion

EN ISO 10545-6 175 mm3 max. Medio - Average - Mittelwert 
Moyenne

Coefficiente di dilatazione termica 
lineare - Thermal expansion coefficient - 
Wärmeausdehnung - Coefficient de 
dilatation thermique linéaire

EN ISO 10545-8 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado 6,8 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock 
resistance - Temperaturwechselbeständigkeit - 
Résistance aux écarts de température

EN ISO 10545-9 Test superato in accordo con iso 10545-1 - Pass according to iso 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Pv en accord avec norme en 10545-1 

* 
Resistente  - Resistant
Widerstandsfähig - Résistants

Resistenza al gelo - Frost resistance
Frostbeständigkeit - Résistance au gel EN ISO 10545-12 Test superato in accordo con iso 10545-1 - Pass according to iso 10545-1

Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Pv en accord avec norme en 10545-1 
* 
Resistente  - Resistant
Widerstandsfähig - Résistants

Resistenza a basse concentrazioni di acidi 
e alcali - Resistance to low concentrations of 
acids and alkali - Beständigkeit gegen schwach 
konzentrierte säuren und laugen - Résistance 
à des basses concentrations d’acides et bases

EN ISO 10545-13

Valore dichiarato - Declared value - Angegebener Wer - Valeur declaré
* 
Resistente  - Resistant
Widerstandsfähig - Résistants

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e 
alcali - Resistance to high concentrations of 
acids and alkali - Beständigkeit gegen stark 
konzentrierte säuren und laugen - Résistance 
à des hautes concentrations d’acides et bases

Valore dichiarato - Declared value - Angegebener Wert - Valeur declaré
* 
Resistente  - Resistant
Widerstandsfähig - Résistants

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico 
e agli additivi per piscina - Resistance 
to domestic chemicals and additives for 
swimming pools - Beständigkeit gegen 
chemische haushaltsreiniger und zusatzstoffe 
für scwhimmbäder - Résistance aux prod. 
chimiques d’usage domestique et additifs 
pour piscines

UB min. UA

Resistenza alle macchie di piastrelle non 
smaltate naturali - Stain resistance of unglazed 
matte porcelain - Fleckenbeständigkeit von 
unglasierten natur Fliesen - Résistance aux 
taches des carreaux non emaillés naturel

EN ISO 10545-14 Valore dichiarato - Declared value - Angegebener Wert - Valeur declaré
* 
Resistente  - Resistant - Widerstand-
sfähig - Résistants

Resistenza alla scivolosità
Slip resistance
Rutschfestigkeit
Résistance au dérapage

EN 16165

Annex A
Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande

Annex B
Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande

B.C.R.A. - D.M.236/ 89 Dove richiesto - If needed - Nach anforderung - Si demande > 0,40 Dry / > 0,40 Wet
ANSI A326.3 D COF Dove richiesto - If needed - Nach anforderung - Si demande ≥ 0,42 Wet

* Si raccomanda di consultare Project Department per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
It’s advisable to refer Project Department for all necessary guidelines to a correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Project Department zu kontaktieren.
Merci de consulter nôtre Project Department pour les indications a un usage correct.

Tabelle tecniche gres porcellanato /
Technical specifications porcelain stoneware
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